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Anfrage gemäß § 30 GO des Herrn Stv. Hiestermann – Arbeitskreis „Soziales Wohnen“ – 
ANF/1340/2023 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Hiestermann, 
 
Ihre o.g. Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Frage: 
Der Arbeitskreis „Soziales Wohnen“ hat soweit uns bekannt im Herbst 2021 zuletzt 
getagt. Warum tritt der Arbeitskreis nicht mindestens einmal pro Jahr zusammen, um über 
die aktuelle Situation auf dem Gießener Wohnungsmarkt zu beraten? 
 
Antwort: 
Aufgrund der besonderen Situation letzten Jahres bezüglich der Corona- Krise und 
Ausbruch des Krieges, kam es nicht zu einem treffen „der Koordinationsrunde soziale 
Wohnraumversorgung“. Dies hat aber nicht zur Folge gehabt, dass keine Kommunikation 
zwischen den einzelnen Institutionen und der Stadt stattgefunden hat. Jegliche Akteure 
aus der Koordinationsrunde stehen im engen Austausch mit der Stadt und sind 
weitestgehend auch am runden Tisch „Energiearmut vertreten. 
 
Zusatzfrage 1: 
Wann wird der Arbeitskreis das nächste Mal zusammentreten? 
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Antwort: 
Nachdem die Evaluation der Registrier- und Vergaberichtlinie beendet ist, wird die 
Koordinationsrunde soziale Wohnraumversorgung in diesem Jahr wieder einberufen. 
 
Zusatzfrage 2: 
Wie können Stadtverordnete Einsicht in die Protokolle des Arbeitskreises nehmen? 
 
Antwort: 
Ein Anspruch auf Herausgabe besteht nicht. Im Arbeitskreis sind auch nicht städtische 
Mitglieder, deren Interessen zu berücksichtigen sind und daher erfolgt auch keine 
Ausgabe.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
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